

Возобновились тренировки в спортивной школе по зимним видам спорта в отделениях фигурного катания на коньках и хоккея с шайбой.

По тренировкам соскучились ВСЕ: и тренеры, и дети! С большим желанием начали тренировочный процесс тренеры-преподаватели школы и их воспитанники.

Пожелаем стабильных тренировок и спортивных успехов !!!!



Тренировки по общей физической подготовке /отделение «Хоккей с шайбой»/



Тренировки на льду / отделение «Хоккей с шайбой»/



Тренировки на льду / отделение «Фигурное катание на коньках»/